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Munkáltatói tájékoztatás a könnyebb eligazodás tükrében



2017. február
Tisztelt Munkáltatók!

A Zala Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztálya a Partnerei szíves figyelmébe ajánlja a munkáltatók számára készített időszerű információkat tartalmazó hírlevelét, melyben összefoglaljuk az aktuális jogszabályváltozásokat, a Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztály és a járási hivatalok foglalkoztatási osztályai által nyújtott támogatásokat, valamint szervezetünk szolgáltatásit, rendezvényeit.


GINOP-5.2.1 Ifjúsági Garancia Program

Az Ifjúsági Garancia Rendszer célja

Az Ifjúsági Garancia Rendszerben és a keretében megvalósuló munkaerőpiaci programban a résztvevők, azaz a 25 év alatti fiatalok, többféle támogatási eszköz felhasználásával segítségnyújtásban részesülnek, annak érdekében, hogy a munkaerőpiac aktív résztvevőivé váljanak.

Magyarországon a kormányhivatalok járási hivatalai szolgálnak az Ifjúsági Garancia Rendszerbe való belépési pontként az érintett fiatalok számára, a program koordinációját Zala megyében a Zala Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztálya látja el.

Kik tartoznak a program célcsoportjai közé? 

· Azok a 25. életévüket be nem töltött fiatalok, 

· akik bevonásra kerültek az Ifjúsági Garancia Rendszerbe, 

· továbbá nyilvántartott álláskeresőként regisztráltak a Zala Megyei Kormányhivatal járási hivatalainak foglalkoztatási osztályain. 

A GINOP 5.2.1-14 kiemelt projekt foglalkoztatási támogatásai
A foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatás: 

A munkaadó részére nyújtható támogatási forma, a célcsoportba tartozó ügyfél munkaviszony keretében való foglalkoztatása esetén. A támogatás mértéke a foglalkoztatót terhelő bruttó bér (maximum 180.000 Ft) és a szociális hozzájárulási adó 70%-a. A támogatás folyósítási időtartalma jelenleg 4 hónap, további 2 hónap támogatás nélküli továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel.
Bérköltség támogatás munkatapasztalat szerzésének céljából: 

Munkatapasztalat-szerzés céljából szintén a munkaadó részére nyújtható támogatási forma, a célcsoportba tartozó ügyfél munkaviszony keretében való foglalkoztatása esetén. A támogatás legfeljebb 90 napig adható, a bruttó bér (maximum 180.000 Ft) és a szociális hozzájárulási adó összegének 100%-a mértékében. 

Bérköltség támogatás az alacsony iskolai végzettségűek támogatására: 

Kizárólag az alacsony iskolázottságú fiatalok munkaviszonyban történő foglalkoztatása esetén adható a munkaadó részére az alábbi konstrukcióban: legfeljebb 10 hónapig a bruttó munkabér (maximum 180.000 Ft) és a szociális hozzájárulási adó összegének 100%-a, illetve 5 hónapig – a támogatási időszak felével egyező tartamban – támogatás nélküli továbbfoglalkoztatási kötelezettség.

Bérköltség támogatás a nem alacsony iskolai végzettségűek támogatására: 

A nem alacsony iskolai végzettségű fiatalok foglalkoztatása esetében nyújtható támogatási forma. A támogatás időtartama 6 hónap a bruttó bér (maximum 180.000 Ft) és a szociális hozzájárulási adó összegének legfeljebb 100%-áig, valamint 3 hónap támogatás nélküli továbbfoglalkoztatási kötelezettség.

Vállalkozóvá válás támogatása: 

Azon 25 év alatti fiatal részére nyújtható, aki vállalkozás indításával (egyéni vállalkozó, őstermelő, gazdasági társaság tagjaként személyes közreműködés vállalása) szeretné megvalósítani az önfoglalkoztatását. A támogatás legfeljebb 6 hónapig, havonta a kötelező legkisebb munkabér (2017. évben: bruttó 127.500 Ft) összegéig adható.
Kiegészítő támogatások:

- Helyközi utazás támogatása

· Mind a GINOP 5.2.1. projektben résztvevő, mind az őt foglalkoztató munkaadó részére a munkába járással kapcsolatos helyközi utazási költség megtérítése.

· Támogatás időtartama: a támogatott foglalkoztatás teljes időtartama (bértámogatás és bérköltség támogatás esetén)

· Támogatás mértéke: a felmerülő utazási költség 100 %-a.

· Csoportos személyszállítás, illetve gépkocsival történő munkába járás nem támogatható.
- Lakhatási támogatás

· A lakóhelyüktől távol munkát vállaló projektrésztvevők lakhatásának támogatása, amennyiben a GINOP 5.2.1. projekt keretében létesített foglalkoztatási, illetve lakóingatlan bérleti jogviszonyuk megfelel a jogszabályi feltételeknek.

· Támogatás időtartama: maximum 12 hónap

· Támogatás mértéke: jelenleg 50.000 Ft/hó.
Kollégák elérhetőségei:

Zalaegerszeg: Szalai Réka – szalai.reka@zala.gov.hu,  telefon: 92/549-176, 549-480
Nagykanizsa: Tóth Andrea – toth.andrea@zala.gov.hu, telefon: 93/310-327/132m

Keszthely: Csanádi Anett –  csanadi.anett@zala.gov.hu, telefon: 83/312-888/111m
Letenye: Sávolyné Ginter Mária – savolyne.ginter.maria@zala.gov.hu, telefon:93/343-206 
Lenti: Horváth Bernadett – horvath.bernadett.amalia@zala.gov.hu, telefon: 92/551-035

Zalaszentgrót: Görög Orsolya – gorog.orsolya@zala.gov.hu, telefon: 83/560-016/111m


GINOP 5.1.1-15 Út a munkaerőpiacra c. kiemelt projekt 

A projekt segítséget nyújt az álláskeresők és inaktívak, különösen az alacsony iskolai végzettségűek foglalkoztathatóságának javításában, nyílt munkaerő-piaci elhelyezkedésének támogatásában, másrészt a közfoglalkoztatásból a versenyszférába való átlépésének érdekében. 

Kik tartoznak a GINOP 5.1.1-15 Út a munkaerőpiacra program célcsoportjai közé? 


25-64 év közötti nyilvántartott álláskeresők, a 25-30 év közötti pályakezdő álláskeresők, az alacsony iskolázottságú nyilvántartott álláskeresők, a gyermekgondozást és hozzátartozó ápolását követő újrakezdés nehézségeivel küzdő nyilvántartott álláskeresők, a tartósan (legalább 6 hónapja) nyilvántartott álláskeresők, az 50 év feletti nyilvántartott álláskeresők, a közfoglalkoztatásból a versenyszférába visszavezethető álláskeresők.
A GINOP 5.1.1-15 Út a munkaerőpiacra projekt foglalkoztatási támogatásai
Foglalkoztatás bővítését szolgáló támogatás (bértámogatás): 

A támogatás ajánlott időtartama: 8 hónap, további 4 hónap továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel; a támogatás mértéke: bér + járulék legfeljebb 70%-a, jelenleg legfeljebb bruttó 200.000 Ft munkabérig.

Bérköltség támogatás típusai

- Bérköltség támogatás munkatapasztalat szerzésének céljából: 

A támogatás időtartama: 90 nap; a támogatás mértéke: bér+ járulék 100%-a, jelenleg legfeljebb bruttó 200.000 Ft munkabérig. Csak a 25-30 év közötti pályakezdő álláskeresők, az alacsony iskolázottságú nyilvántartott álláskeresők, a gyermekgondozást és hozzátartozó ápolását követő újrakezdés nehézségeivel küzdők, tartós álláskeresők és az 50 év feletti nyilvántartott álláskeresők részére nyújtható.
 - Bérköltség támogatás (70%):

A támogatás ajánlott időtartama: 8 hónap, további 4 hónap továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel; a támogatás mértéke: bér + járulék legfeljebb 70%-a, jelenleg legfeljebb bruttó 200.000 Ft munkabérig.
- Bérköltség támogatás (100%):

Támogatás ajánlott időtartama: 8 hónap, további 4 hónap továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel; a támogatás mértéke: bér + járulék legfeljebb 100%-a, jelenleg legfeljebb bruttó 200.000 Ft munkabérig.

Csak az alacsony iskolázottságú nyilvántartott álláskeresők, az 50 év feletti nyilvántartott álláskeresők és a közfoglalkoztatásból a versenyszférába visszavezethetők részére nyújtható.
A kiegészítő támogatások hasonlóan alakulnak a GINOP 5.2.1 programnál bemutatottakhoz.
Kollégák elérhetőségei:

Zalaegerszeg: Szalai Réka - szalai.reka@zala.gov.hu,  telefon: 92/549-176, 549-480
Nagykanizsa: Hompó Anita - hompo.anita@zala.gov.hu, telefon: 93/: 93/310-327, 30/264-9759
Keszthely: Bolla Anikó - bolla.aniko@zala.gov.hu, telefon: (83)510-323/10, (83)312-888/102

Zalaszentgrót: Görög Orsolya - gorog.orsolya@zala.gov.hu, telefon: 83/560-016/111m
Lenti: Horváth Bernadett - horvath.bernadett.amalia@zala.gov.hu, telefon: 92/551-035
Letenye: Sávolyné Ginter Mária- savolyne.ginter.maria@zala.gov.hu, telefon:93/343-206


Támogatások nyújtásával kapcsolatos vállalások sarokpontjai
A bérköltség és a foglalkoztatás bővítését szolgáló támogatások esetében kiemelt figyelmet kell fordítani a kérelem nyomtatványon szereplő létszámadatok meghatározására, amit az „Útmutató a munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz” című KSH kiadvány alapján kell megtenni.
Ki tekinthető alkalmazásban álló munkavállalónak?

KSH útmutató szerint: Alkalmazásban állónak tekintendő az a munkavállaló, aki a munkáltatóval munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, s munkaszerződése, munkavégzésre irányuló megállapodása alapján folyamatos foglalkoztatás mellett, havi átlagban (tört havi munkaszerződés esetén egész havi teljesítésre átszámítva) legalább 60 munkaórában munkadíj ellenében munkavégzésre kötelezett.
Statisztikai állományi létszámba sorolandók a munkáltatónál munkavégzésre irányuló jogviszonyban állók, kivéve:

· a szülési szabadságon lévők, a szülési szabadság első napjától,

· a különböző gyermekgondozási ellátásban részesülők a fizetés nélküli ilyen jogcímű szabadságuk első napjától (kivéve, ha a munkáltató az ellátásban részesülőt foglalkoztatja),

· a keresőképtelenné vált munkavállalók egy havi folyamatos betegség után (függetlenül a betegség miatti távollét jogcímétől, pl. betegszabadság),

· a fizetés nélküli szabadságon lévők az egy havi távollétet követően, (pl. beteggondozás, építkezés, tanfolyam, iskolarendszerű képzés, tanulmányút miatt),

· az állásukból felfüggesztett személyek a felfüggesztés első napjától,

· a felmondási idő alatt a munkavégzés alól felmentett munkavállalók, illetve bármely egyéb okból, a munkavégzés alól mentesített munkavállalók a munkavégzés alól történő felmentés első napjától,

· az átmenetileg nem foglalkoztatott bedolgozók a foglalkoztatás szüneteltetésének időpontjától,
· a magyarországi székhelyű vállalkozás külföldi fióktelepén dolgozók.

A munkaviszonyban, munkaviszony jellegű  jogviszonyban állók közül a tartósan távollévő munkavállalók (szülési szabadságon lévők, gyermekgondozás miatt távollévők, valamint betegség vagy fizetés nélküli szabadság miatt egy naptári hónapot meghaladóan távollévők) távollétük ideje alatt csak a munkajogi állományi létszámba tartoznak. 
A statisztikai állományi létszámba történő visszakerülés feltétele a munka tényleges felvétele, illetve a fizetett szabadság megkezdése. (Például az a munkavállaló, aki gyes megszakítása, vagy letelte után anélkül, hogy egy napra is munkába állna, illetve fizetett szabadságát kezdené meg, betegség miatt marad tovább távol munkájától, a statisztikai állományi létszámba továbbra sem számít bele. Ha azonban a gyes és a betegség időszaka között az érintett munkavállaló akár csak egy napra is visszatért a munkába, vagy fizetett szabadságot vett igénybe, statisztikai állományi létszámba tartozónak minősül.)
Az átlagolást a tényleges létszám alapján kell elvégezni, vagyis minden személyt a munkaidő hosszától függetlenül, egy-egy egész főnek kell tekinteni.

Támogatás megállapítható:

· Ha a támogatott foglalkoztatással növelt munkavállalói létszám nagyobb, mint a kérelmet megelőző 6/12 havi átlagos statisztikai állományi létszám.
· Ha a kérelem benyújtásának napján fennálló statisztikai állományi létszám kisebb, mint a kérelmet megelőző 6/12 havi átlagos statisztikai állományi létszám, akkor az „ÚTMUTATÓ a munkaadó részére a nettó létszámnövekedés megállapításához” című nyomtatvány alapján megállapított kérelmet megelőző 6/12 havi átlagos statisztikai állományi létszámot meghaladó létszámhoz nyújtható támogatás. 

Támogathatóságot kizárja, ha a munkaadó a kérelem benyújtását megelőző 6/12 hónapban a támogatott munkavállalóval azonos vagy hasonló munkakörben foglalkoztatott munkavállaló munkaviszonyát működésével összefüggő okból, felmondással szüntette meg.

Hogyan kell meghatározni a nettó létszámnövekedést?

	1. Kérelem benyújtását megelőző 6/12 havi átlagos statisztikai állományi létszám 6/12 teljes lezárt hónap alapulvételével (fő).

	2. Kérelem benyújtásának napján (év.hó.nap) fennálló statisztikai állományi létszám (fő).

	3. A kérelem benyújtásának napján fennálló statisztikai állományi létszám (fő) kisebb, mint a kérelem benyújtását megelőző 6/12 havi átlagos statisztikai állományi létszám (fő), meg kell határozni azon alkalmazottak havi átlagos statisztikai állományi létszámát a kérelem benyújtását megelőző 6/12 hónapra vonatkozóan, akiknek a munkaviszonya preferált módon szűnt meg.

Preferált megszűnési/megszüntetési mód: a Munka Törvénykönyve szerinti minden megszűnési/megszüntetési mód, kivéve 
· a munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetése,

· a munkáltató azonnali hatályú felmondása határozott idejű munkaviszony esetén.

	4. Preferált módon megszűnt havi statisztika állományi létszámból számolt 6/12 havi átlagos statisztika állományi létszám (fő).

	5. Tényleges 6/12 havi statisztika állományi létszámból le kell vonni a preferált módon megszűnt jogviszonyból számított átlagos statisztikai állományi létszámot (fő). /1. pont - 4. pont/

6. Az 5. pontban kapott létszámot meghaladó létszámfelvétel eredményez nettó létszámnövekedést.




Munkajogi rovat 
Az Mt. és a napi pihenőidő – változások 2017. január 1-től:
A munkavállalót a napi munkavégzés befejezése és a másnapi munkavégzés között megillető napi pihenőidő szabályai (Mt. 104. §) 2017. január 1-től módosultak.

A napi pihenőidő főszabály szerint továbbra is legalább egybefüggő tizenegy óra, amit a munkáltatónak kell biztosítania (azaz a munkáltató kötelezettsége, hogy a munkaidőt úgy ossza be, hogy a munkavállaló számára legalább tizenegy óra megszakítás nélkül rendelkezésre álljon).
A napi pihenőidő az osztott munkaidőben, a megszakítás nélküli, a több műszakos és az idényjellegű tevékenység keretében foglalkoztatott munkavállaló esetében  nyolc órára csökkenthető, de a változások nyomán a készenléti jellegű munkakörben foglalkoztatottak esetében már nem ad erre lehetőséget a törvény.
A napi pihenőidő a nyári időszámításra történő átállás esetén a főszabály szerinti tizenegy óra helyett tíz, a feltételesen alkalmazható nyolc óra helyett pedig hét óra is lehet.

A legfontosabb újdonság, hogy amennyiben a napi pihenőidő bármely fenti okból – akár a nyári időszámítás miatt, akár az osztott munkaidőre vagy a tevékenység jellegére tekintettel – rövidebb, mint 11 óra, akkor azt úgy kell kompenzálni, hogy a két egymást követően beosztott napi pihenőidő együttes tartamának legalább a 22 óra időtartamot el kell érnie.

Munkabérek (minimálbér, garantált bérminimum) 2017-ben

	Minimálbér

430/2016. (XII. 15.) Korm.r. 2. § (1) bek. a) pontja
	127 500 Ft/hó

	Garantált bérminimum

430/2016. (XII. 15.) Korm.r.2. § (2) bek. a) pontja
	161 000 Ft/hó

	Közfoglalkoztatási bér
170/2011.(VIII.24.) Korm.r. 1.§ (1) bek. - 463/2016. (XII. 23.) Korm.r. 1. §
	81 530 Ft/hó

	Garantált közfoglalkoztatási bér
170/2011. (VIII.24.) Korm. rend. 2. § (1) bek. - 463/2016. (XII.23.) Korm.r. 2. §
	106 555 Ft/hó

	Minimálbér egyszerűsített foglalkoztatás esetén
430/2016. (XII. 15.) Korm.r. 2. § (1) bek. a) pontja, 2010. évi LXXV. törvény 4. § (1a) bek.
	623 Ft/óra

	Garantált bérminimum egyszerűsített foglalkoztatás esetén

430/2016. (XII. 15.) Korm.r. 2. § (2) bek. a) pontja, 2010. évi LXXV. törvény 4. § (1a) bek.
	806 Ft/óra




Munkaerőpiaci képzéseinkhez kapcsolódó aktuális információk
Munkaerőpiaci képzéseink szervezésénél fontosnak tartjuk, hogy a helyi munkaerőpiaci igényekhez igazodva hirdessük meg tanfolyamainkat, illetve a vállalkozásokat, cégeket informáljuk a tanfolyamok befejezését követően, hogy milyen friss szakképesítéssel rendelkező ügyfelek találhatók az adatbázisban.

2016 decemberében befejeződött munkaerőpiaci képzések:

· Építő- és anyagmozgató gép kezelője (Szakmairány: targoncavezető) + Vezetőüléses targonca (hatósági) 

· Pénzügyi ügyintéző 

· Bérügyintéző 

· Falusi vendéglátó 

· Gép- és gyorsíró, szövegszerkesztő 

· Szállodai szobaasszony 

· Építő- és anyagmozgató gép kezelője (Szakmairány: földmunka,- rakodó- és szállítógép kezelő) + traktoralapú univerzális földmunkagép (hatósági) 

2017.01.31-03.31. között befejeződő munkaerőpiaci képzések:
Már befejeződött képzések:

· Motorfűrész-kezelő 

· Kézápoló és műköröm építő 

· Gyorséttermi ételeladó 

· Konyhai kisegítő 
· 7-8. osztályos felzárkóztató 
2017.03.31-ig befejeződő képzések:

· Szoftverüzemeltető-alkalmazásgazda 

· Élelmiszer-, vegyi áru- és gyógynövényeladó 

· Óvodai dajka 

· Kerti munkás 

· Virágkötő 

· Orosz nyelv 
Képzésekhez kapcsolódó igényeikkel keressék kollegáinkat.
Kollégák elérhetőségei:

Zalaegerszeg: Somogyi Ágnes  – somogyi.agnes@zala.gov.hu, telefon: 92/509-851

Nagykanizsa: Kamenár Ágnes – kamenar.agnes@zala.gov.hu, telefon: 93/310-327
Keszthely: Strausz Tamás –  strausz.tamas@zala.gov.hu, telefon: 83/510-323
Letenye: Sávolyné Ginter Mária – savolyne.ginter.maria@zala.gov.hu, telefon:93/343-206
Lenti: Horváth Bernadett – horvath.bernadett.amalia@zala.gov.hu, telefon: 92/551-035
Zalaszentgrót: Farkasné Kovács Csilla – farkasne.kovacs.csilla@zala.gov.hu, telefon: 83/560-016


Aktualitások

Szervezeti változások 

A szervezeti változások a központi hivatalok és költségvetési szerv formában működő minisztériumi háttérintézmények megszűnésével, illetve integrációjával, a járások megerősítésével, valamint a kormányhivatali szervezet egyszerűsítésével függenek össze.
A Zala Megyei Kormányhivatalban a főosztályokat érintő szervezeti átalakulást követően a korábbi Foglalkoztatási Főosztály 2017. január elsejétől Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztályként működik tovább, a főosztályt dr. Árok Krisztina főosztályvezető vezeti, a főosztály új e-mail címe: foglalkoztatas@zala.gov.hu.
Osztályvezetők:
· Munkaerőpiaci és Alapkezelési Osztály - dr. Babati Szabolcs főosztályvezető-helyettes

· Közfoglalkoztatási Osztály - Deák Ferenc osztályvezető 
· Egészségbiztosítási Osztály - Császár Lajos osztályvezető

· Nyugdíj Nyilvántartási és Ellenőrzési Osztály - Farkas Miklós osztályvezető
Terület- és Településfejlesztési Operatív Programok

Várhatóan 2017. első negyedévében a megvalósítási szakaszba lépnek a megyei és a megyei jogú városokhoz kapcsolódó TOP foglalkoztatási paktum projektek - 
· TOP-5.1.1-15-ZA1-2016-00001 Zalai innovatív foglalkoztatási paktum megvalósítása

· TOP-6.8.2-15-ZL1-2016-00001 A vállalkozások igényeire alapuló foglalkoztatás-fejlesztési program Zalaegerszeg Megyei Jogú Városban

· TOP-6.8.2-15-NA1-2016-00001 Kanizsai foglalkoztatási paktum - 
munkaerőpaici programrészei Zala megyében.
A kiemelt projektek keretében megvalósuló munkaerőpiaci program célja a paktumok szerinti keresletnek megfelelő munkaerő biztosítása, az adott térségben munkát vállalni szándékozó, álláskereső hátrányos helyzetű személyek és inaktívak foglalkoztathatóságának javítása, nyílt munkaerőpiaci elhelyezkedésének támogatása.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Programok személyre szabott szolgáltatásokkal, támogatási formákkal kívánják elérni a munkaerőpiacra való be-, illetve visszajutást.

Célcsoportok (álláskereső hátrányos helyzetű személyek és inaktívak): 
· alacsony iskolai végzettségűek (legfeljebb általános iskolai végzettség, ISCED 1-2 szakképzés nélkül), 
· 25 év alatti fiatalok, vagy 30 év alatti pályakezdő álláskeresők, 
· 50 év felettiek, 
· GYED-ről, GYESE-ről, ápolási díjról visszatérők, vagy legalább egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek, 
· foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők, 
· tartós munkanélküliséggel veszélyeztetettek (meghatározott feltételek mellett legalább 3-6 hónapja nyilvántartottak, ideszámítva a közfoglalkoztatás időtartamát is), 
· megváltozott munkaképességű személyek, 
· roma nemzetiséghez tartozó személyek, 
· inaktívak.

Támogatott tevékenységek:

· foglalkoztatást elősegítő képzésben történő részvétel támogatása, 
· elhelyezkedést segítő támogatások (bértámogatás, bérköltség támogatás, önfoglalkoztatóvá válás legfeljebb 6 havi minimálbérrel történő támogatása),
· munkaerőpiaci szolgáltatások, 
· a foglalkozás-egészségügyi és képzési alkalmassági vizsgálatok és költségeinek megtérítése. 
Ifjúsági Garancia hivatalos központi weblapja: www.ifjusagigarancia.gov.hu 

· 2017. február 16-tól elérhető, a honlapon a fiatalok tájékozódás mellett jelentkezhetnek is az Ifjúsági Garancia Rendszerbe,

· a lakóhely szerinti illetékes járási hivatal illetékes munkatársa 10 napon belül felveszi a kapcsolatot a jelentkezővel, hogy közösen megtalálják a számára legmegfelelőbb lehetőséget,

· online jelentkező munkáltató esetében szintén 10 nap áll rendelkezésre, hogy a munkavégzés helye (telephelye) szerinti illetékes egység felvegye vele a kapcsolatot – a kapcsolatfelvétel a munkaadó munkaerőigényének bejelentését mozdítja elő,

· a jelentkezés a fiatalok esetében nem egyenlő a regisztrációval, a munkáltatók esetében pedig nem váltja ki a munkaerőigény bejelentést.


Honlapjaink elérhetősége:
http://zala.munka.hu  (Zala Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztályának portálja – Zala megyét érintő információk, pályázatok, képzési és állásajánlatok, közérdekű információk, statisztikák, eseménynaptár, elérhetőségek)

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/zala/szervezeti-egysegek/foglalkoztatasi-foosztaly (Zala Megyei Kormányhivatal portálja, közérdekű adatok, pályázati felhívások) 

www.munka.hu (foglalkoztatáspolitikai, munkavédelmi, munkaügyi, szak- és felnőttképzési információk)

http://vmp.munka.hu (Virtuális Munkaerőpiac Portál - 2013. július 15. óta érhető el a foglalkoztatási szervezet online álláskeresési szolgáltatása. A portál fő célja, hogy a munkáltatók és munkavállalók minél könnyebben és egyszerűbben találjanak egymásra. Munkáltatóknak kínált szolgáltatások: munkaerőigény online bejelentése, hirdetése, nyomon követése; önéletrajzok közötti keresés, szűrés lehetősége; álláskeresők közvetlen megkeresése, térképes megjelenítés; betöltött állást a munkáltató saját maga törölheti. Álláskeresőknek kínált funkciók: önéletrajz feltöltése, megjelenítése, PDF formátumú nyomtatása; állásajánlatok közötti keresés, szűrés; közvetlen jelentkezés az állást kínáló foglalkoztatóhoz, térképes megjelenítés.)

www.palyaorientacio.munka.hu (jellegzetes döntési pontok a tanulás és a munka világába - A portál a pályaválasztási és pályamódosítási döntést előkészítő ismereteket tartalmaz és különböző célcsoportok kiszolgálását valósítja meg: általános iskolás, középiskolás, felnőtt, szakember, intézmény, szülő. A tartalom célcsoport-specifikusan érthető el az oldalon, tehát mindenki az életkorának, élethelyzetének megfelelően válogathat az eszköz-készlet és információk közül.)
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