

Felső tagozatos diákok figyelem!

Most rajtatok a sor, hogy kamerát (vagy okostelefont) ragadjatok, és megörökítsetek egy-egy szakmát, foglalkozást.

Elsősorban hiányszakmák (ács, asztalos, épület- és szerkezetlakatos, gépi forgácsoló, hegesztő, női szabó, pék, szerszámkészítő, szociális gondozó és ápoló, villanyszerelő) megfilmesítését kérjük, de lehetőség van más szakmák, pályák feldolgozására is.

A bemutatás módját már a Ti fantáziátokra bízzuk! Történhet interjú formájában, egy családi vállalkozás bemutatásán keresztül, vagy akár kikérhetitek diáktársaitok véleményét is az adott foglalkozással kapcsolatban.

Tanári segítség igénybe vehető, de szeretnénk, ha ez a Ti munkátok lenne.

A pályázaton részt vehetnek általános iskolák felső tagozatos diákjai. Lehetőséget adunk arra, hogy akár egyénileg, akár csoportban küldjétek be pályamunkáitokat.
FONTOS! Ne felejtsétek egy kísérőlevélbe csatolni neveteket, elérhetőségeteket, iskolátokat és osztályotokat.
Pályázati feltételek:

· A film időtartama minimum 2 és maximum 5 perc lehet.
· Egyénileg és csapatban is legfeljebb 1 kisfilmmel lehet pályázni.
· A filmek felbontása minimum 640x480-as méretű legyen, és az alap Windows Media Playerrel lejátszható legyen. (Javasoljuk, hogy a fájlokat ne tömörítsétek!)

A fődíj egy kártyafüggetlen okostelefon, valamint további értékes díjakat is kiosztunk a legügyesebbek között.

Az eredmények hirdetése és legjobban sikerült alkotások bemutatása a Pályaválasztási Kiállítás és Szakmabemutatón a nagyközönség elé tárjuk.
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A kisfilmeket CD-n, DVD-n vagy pendrive-on kérjük eljuttatni a Zala Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja címére Czilinger Éva vagy Károlyi Katalin részére:

8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 42-44.
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